

# 你的婚姻能长久吗?

用“理想夫妻”公式测试一下吧!

## 世界五对政要夫妻婚姻分析

### 1 英国保守党领袖卡梅伦夫妇

婚姻稳定指数:★★★★★



卡梅伦和萨曼莎手牵手

传统上来说,夫妻间婚姻关系能否长久要看两人的吸引力、忠诚度、包容心和是否深爱彼此等“内部因素”。但据英国媒体近日的报道,欧洲科学家进行的一项不怎么浪漫的调查却显示,夫妻的年龄、教育程度和婚史等“外因”对婚姻也有极其重要的影响,并由此总结出关系最稳定的“理想伴侣”需要符合的标准。

### “理想夫妻”公式 三大要素

### 年龄 文化水平 婚史

这项名叫“优化婚姻市场”的研究在5年前启动,欧洲的专家们选取了瑞士1534对夫妻或关系稳固的情侣作为受访对象,5年后成功联系到其中的1074对,看他们是否已经分手并搜集其他的婚姻数据。结果显示,年龄、文化水平和是否曾离婚对夫妻关系的影响出人意料地重要。

**一、年龄。**具体说来,如果女方年龄比男方大5岁或者更多,他们离婚的概率比岁数相同的夫妻要高至少3倍;如果男方年龄比女方年龄大5岁或者更多,他们的婚姻将减少很多麻烦,离婚概率只有岁数相同夫妻的1/6。

**二、文化水平。**双方都没有接受过良好教育的夫妻最容易分道扬镳,如果都接受过高等教育,离婚的几率相对就会减半,如果女方比男方的教育经历更充分,这段感情也将更加稳固。

**三、婚史。**专家们并不意外地发现双方都是首次结婚将更容易保证婚姻质量,但令人吃惊的是,如果双方都有离婚经历,他们再婚的稳定程度几乎和初婚的夫妻一模一样,问题最容易出在那些一方曾结婚,而另一方却没有的伴侣中。

这项研究结果日前刊登在《欧洲运筹学》杂志上,专家们由此引伸出“最佳夫妻”和“恶梦夫妻”的特征公式。如果一名教育程度偏低的离异女性选择一名与她受教育水平相当、还比自己年轻5岁以上的男性为伴侣,这桩婚姻的失败几率要比普通婚姻高5倍。而女方有更高的学历且年纪比男方小至少5岁的初婚夫妇将拥有最佳的婚姻关系。

本组撰稿《中国日报》

### 2 美国总统奥巴马夫妇

婚姻稳定指数:★★★★★



在奥巴马举行就职典礼当天,米歇尔和丈夫表现亲昵

同样令人羡慕的还有奥巴马夫妇,虽然这位现年48岁的美国总统只比妻子米歇尔大3岁,且两人教育程度“平分秋色”,都从哈佛大学法学院拿到博士学位,但长达17年的幸福婚姻让他们具有四颗星的婚姻稳定性。

不管是在竞选期间还是当选后出席活动,米歇尔总是以贤内助的面貌出现在公众面前,为了丈夫入主白宫,她甘愿放弃职业梦想,辞去在芝加哥医院的高薪管理工作,并承担起整个家庭的重担。对于妻子做出的巨大牺牲,奥巴马心存感激。今年5月,为了履行自己曾经许下的诺言,他在百忙之中特意带米歇尔乘坐专机到纽约看百老汇演出,两人共享烛光晚餐的场面极其温馨。虽然此行招致

不少批评,但美国总统并不以为意,足见妻子在他心目中有多么重要。此外,美国媒体还多次拍到奥巴马夫妻月夜下在白宫花园牵手散步的浪漫场景。

当地时间10月28日,奥巴马和妻子米歇尔在白宫椭圆形办公室接受《纽约时报》采访时谈到了婚姻问题。米歇尔坦承,虽然自己和奥巴马的婚姻并非“完美无缺”,但两人之间总维系着深爱和默契。回忆起当初的约会,米歇尔甜蜜地表示,奥巴马让她时刻感觉到快乐。她还告诫女性观众在选择伴侣时务必谨慎:“不要因为他很可爱就选择他,不要在意他的银行存折或者头衔,看他的内心,看他的灵魂!”贵为一国总统的奥巴马还幽默地向妻子检讨:“我扔垃圾还不够勤快。”

### 3 法国总统萨科齐夫妇

婚姻稳定指数:★★★



萨科齐夫妇喜欢在公众面前表现亲热

当然,我们也不能忘了高调的法国总统萨科齐夫妇。萨科齐和模特妻子布吕尼在媒体上的曝光率一直居高不下,但是两人的关系却不被特别看好,至少不被这项研究看好。虽然在学校里成绩平平,但萨科齐好歹最后拿到了硕士文凭,论教育程度比19岁就放弃索邦大学建筑学专业进入演艺圈的模特兼歌手布吕尼高很多。

萨科齐大布吕尼12岁,属于“老夫少妻”型。不过他之前曾有过两次失败的婚姻,布吕尼虽然和多名政要、商人以及文艺界明星都有过情人关系,但并没有结过婚,两人属于“一方结婚、一方没有”的不稳定型。

曾有法国媒体评论说,

萨科齐和布吕尼是法国历届“第一夫妇”中最高调的一对,经常在媒体和公众面前不顾场合地表现亲热,而且言语挑逗相当肉麻。这是因为两人结婚时间不长还处在新鲜期,但考虑到两人之前都有不光彩的偷情史,这段婚姻到底能维持多久还是未知数。

### 4 意大利总理贝卢斯科尼夫妇

婚姻稳定指数:★★



贝卢斯科尼夫妇前不久陷入离婚风波

的焦点,已经分居多时的拉里奥更是找来律师要跟老婆离婚。不过“雷声大、雨点小”,虽然意大利第一夫人吵着要离婚,但此事目前已经没了消息,据传两人又回到了丑闻爆发前分居冷战的状态。

### 5 日本首相鸠山由纪夫夫妇

婚姻稳定指数:★



鸠山由纪夫和鸠山幸当年结婚时的照片

日本首相鸠山由纪夫绝对不相信这样的公式,因为按照这个理论,他和妻子鸠山幸的日子简直就没法过了。1947年出生在日本东京政治世家的鸠山由纪夫曾远赴美国斯坦福大学攻读工程学博士学位,在认识歌舞剧团演员出身的妻子鸠山幸前没有结过婚。而1943年出生于上海的鸠山幸不仅比丈夫大4岁还没读过什么书,跟鸠山结合前更有一次失败的婚姻。两人完全符合“恶梦夫妻”的标准,他们的关系按照公式推断可以说相当不稳定!

不过据日本媒体报道,鸠山幸遇见鸠山由纪夫后才勇敢地决定跟前夫离婚,追求自己的幸福。虽然他们的婚姻不被这个公式所看好,但两人结婚30多年来一直相敬如宾,也许这就是所谓的“真爱战胜一切”。

鸠山幸有时候说话很

## 荒唐镜

施瓦辛格  
写“藏头诗”骂人?

从“我会回来的”到“再见,宝贝”,美国加利福尼亚州州长施瓦辛格似乎很善于制造经典台词。但他最近的一封书信却让不少人皱起眉头。

施瓦辛格州长的这封信是给旧金山议员民主党人阿米阿诺的,内容是要否决阿米阿诺提出的旧金山船坞项目议案。

这封信还发布在施瓦辛格的网站,一共7行字。信件并没有就阿米阿诺的议案做出具体的回应,而是主要表达一种遗憾,说一些重要的议题被忽略,而一些无关紧要的议案却占据了他的时间。

但是,这封信每一行的首字母连起来就是一个由两个单词组成的标准美国国骂,第一个单词以“F”开头,第二个单词是“You”(你)。

在这封信寄出的前几天,阿米阿诺曾在旧金山一个集会上当面斥责施瓦辛格州长“撒谎”。有报道称,阿米阿诺让施瓦辛格亲他的“同性恋屁股”。阿米阿诺对此并不否认。阿米阿诺是一个同性恋,对施瓦辛格削减州艾滋病项目预算很不满。当地媒体认为,这是施瓦辛格在进行报复。

对此,施瓦辛格的发言人麦克里尔解释说:“这只不过是一个巧合,我们每年都要起草几百封信,这不过是巧合,没有更多含义。”他还举例说,施瓦辛格以前的信中,首字母连起来也出现过“诗人”和“肥皂”之类的单词。

阿米阿诺议员坦然面对此事,他暗示说,这显示了施瓦辛格和他的同僚“有幽默感”。“我觉得这封信很有创造性。他们大概在想现在大家扯平,可以和解了。”

据《中国日报》

## 43岁女子 为球票卖淫

综合消息 女子卖淫多半都是生活困苦,或者是想要有额外收入花用,而美国费城警方破获一起卖淫案,嫌犯是名叫做芬克尔斯坦的43岁妇女,其家境算是中上,教育程度也颇高,不过她之所以沦落至此,竟全都是为了棒球大赛门票,支持心爱的费城人队。

芬克尔斯坦日前于费城当地小报刊出广告,标题上面写着“美丽、高挑且胸部又大的金发碧眼女孩急需两张棒球大赛门票!价钱可议”此举被警方认为有卖淫之嫌,遂循线将其逮捕到案。这名女子被捕后一开始供称,她的确是想通过性交易得到一票难求的棒球大赛入场券。

芬克尔斯坦回忆:被捕前,她与警方所扮演的“嫖客”约在一间酒吧包厢,两人喝了些酒准备进行性交易时,那个“客人”才表明自己是警察,令她觉得难以置信,在还没完全搞清楚状况时就被捕了。更令人讶异的是,芬克尔斯坦还说,老公很支持她。

在认罪没多久后,芬克尔斯坦又否认她企图卖淫以取得棒球大赛门票。她称广告上所谓的“大奶金发美女”只是引用广播剧中的台词而已。

芬克尔斯坦最终以破坏社会风气之罪名遭警方控告,但她爱费城人队的精神仍“感化”了当地民众,此消息一出后芬克尔斯坦成为家喻户晓的人物,某广播电台甚至还免费送她两张棒球大赛第三战的门票,不过届时有无机会和心爱的老公去看,就没有人知道了。